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Protokół nr XXXVI/09 
z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

z dnia 8 września 2009 roku. 

 
 

 

Ad1. Otwarcie obrad.  

         

         Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech Zielonka otworzył obrady i 

przywitał radnych, pracowników Starostwa Powiatowego, zaproszonego na 

sesję Wicemarszałka Leszka Czarnobaja, przedstawicieli mediów oraz 

przybyłych gości. 

 

Ad2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 

        

         Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech 
Zielonka stwierdził prawomocność posiedzenia. 

 

         W dniu 8 września 2009 roku na sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

obecnych było 17 radnych. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr1 do Protokołu nr XXXVI/09. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr2 do Protokołu nr XXXVI/09. 

 

Ad3. Przyjęcie porządku obrad. 

    

   Starosta Piotr Stec poprosił o wniesienie do porządku sesji projektów 

trzech uchwał Rady Powiatu Sztumskiego. Pierwszy z nich dotyczył zmiany 

uchwały w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Sztumie. Starosta poinformował, iż Narodowy Fundusz w 

Gdańsku uznał, że cesja kontraktu SP ZOZ w Sztumie na rzecz nowego 

podmiotu tj. „Szpitala Polskiego Sztum”, (który miał świadczyć usługi 

zdrowotne dla mieszkańców powiatu sztumskiego od 1 września br.), winna 

odbyć się w drodze dodatkowego przetargu publicznego lub w drodze rokowań. 
Rokowania tego rodzaju spraw  trwają około dwóch tygodni. W związku z tym 

faktem występuje konieczność zmiany terminu zakończenia działalności 

medycznej przez SP ZOZ w Sztumie z 31 sierpnia 2009 roku na 30 września 

2009 roku. Z dniem 1 października pracownicy zakładu staną się pracownikami 

nowego podmiotu, a nowy podmiot zawrze z NFZ kontrakt na udzielenie 

świadczeń zdrowotnych. 
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Drugi projekt uchwały dotyczył udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Mikołajki Pomorskie. Pomoc ta udzielona ma być w ramach Narodowego 

Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011. Wysokość udzielonej 

pomocy to 60 tysięcy złotych z przeznaczeniem na współfinansowanie remontu 

drogi Krasna Łąka – Dworek o długości 1,44 km. 

Trzeci projekt uchwały dotyczył ustalenia rozkładu godzin pracy oraz dyżurów 

aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Sztumskiego. Do chwili obecnej 

podjęcie uchwały w powyższej sprawie należało do Zarządu. W związku ze 

zmianą przepisów  ustawy  Prawo farmaceutyczne uchwałę tę podejmuje 

obecnie Rada Powiatu. 

   

         Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech Zielonka odczytał projekt 

porządku posiedzenia wraz z proponowanymi zmianami. Pozostałe punkty 

następują w kolejności. 
  Porządek sesji przewiduje: 

1.1.1.1.   Otwarcie obrad. 
2.2.2.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
3.3.3.3. Przyjęcie porządku obrad. 
4.4.4.4. Zatwierdzenie protokołu z XXXIV  sesji Rady Powiatu Sztumskiego. 
5.5.5.5. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 
6.6.6.6. Interpelacje i zapytania radnych. 
7.7.7.7. Informacja z działalności Domu Dziecka „Młodych Orląt” w Dzierzgoniu za 

2008 rok i I półrocze 2009 roku – referuje Dyrektor Domu Dziecka „Młodych 
Orląt” Marcin KerberMarcin KerberMarcin KerberMarcin Kerber. 

8.8.8.8. Informacja z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie za 2008 
rok – referuje Kierownik ZAZ Anna SerockaAnna SerockaAnna SerockaAnna Serocka.    

9.9.9.9. Informacja z naboru do szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie Sztumskim na rok 
szkolny 2009 – 2010 – referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta Aneta Aneta Aneta KwiatkowskaKwiatkowskaKwiatkowskaKwiatkowska.    

10.10.10.10. Podjęcie Uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
a)a)a)a) w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

nauczycieli szkół i placówek oświatowych nie wymienionych w art. 42 ust. 3 
ustawy Karta Nauczyciela, w tym nauczycieli prowadzących kształcenie w 
formie zaocznej, nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki 
określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze 
godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych, 
prowadzących zajęcia związane z wyborem kierunku kształcenia i zawodu w 
celu wspomagania uczniów w podejmowaniu decyzji edukacyjnych i 
zawodowych, oraz zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych zajęć 
w formie zaocznej – referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta Kwiatkowska.    

b)b)b)b) w sprawie w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru obniżek 
tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  nauczycielom, którym 
powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych 
oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego 
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obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i 
opiekuńczych - referuje Naczelnik Wydziału Edukacji Aneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta Kwiatkowska.... 

c)c)c)c) w sprawie zmiany uchwały nr XLI/39/2005 Rady Powiatu Sztumskiego z 
dnia 30 sierpnia 2005 roku w sprawie ustalenia wysokości opłaty za 
zakwaterowanie w internacie – referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta Aneta Aneta Aneta 
Kwiatkowska.Kwiatkowska.Kwiatkowska.Kwiatkowska. 

d)d)d)d) zatwierdzenia do realizacji projektu systemowego „Uwierz w siebie” na lata 
2009 – 2013 w ramach Priorytetu VII Promocja integracji społecznej 
Działania 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałania 
7.1.2 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez Powiatowe Centra 
Pomocy Rodzinie Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowany 
przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego oraz 
budżetu Powiatu Sztumskiego – referuje Kierownik PCPR Ewelina ŁęgowskaEwelina ŁęgowskaEwelina ŁęgowskaEwelina Łęgowska. 

e)e)e)e) w sprawie zmiany budżetu powiatu sztumskiego na 2009 rok – referuje 
Skarbnik Lucyna BednarskaLucyna BednarskaLucyna BednarskaLucyna Bednarska. 

f)f)f)f) zmieniająca uchwałę w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego 
zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie – referuje Starosta Piotr StecPiotr StecPiotr StecPiotr Stec. 

g)g)g)g) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Mikołajki Pomorskie – 
Starosta Piotr Stec.Piotr Stec.Piotr Stec.Piotr Stec. 

h)h)h)h) w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy oraz dyżurów aptek 
ogólnodostępnych na terenie powiatu sztumskiego – referuje Naczelnik 
Wydziału EK Aneta Kwiatkowska.Aneta Kwiatkowska.Aneta Kwiatkowska.Aneta Kwiatkowska. 

11.11.11.11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
12.12.12.12. Wnioski i oświadczenia radnych. 
13.13.13.13. Sprawy różne.  
14.14.14.14. Zakończenie obrad 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad wraz z proponowanymi zmianami. 
 

Porządek posiedzenia wraz z proponowanymi zmianami został przyjęty jednogłośnie. 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do Protokołu XXXVI/2009 

  

Ad4. Zatwierdzenie Protokołu nr XXXV/09  z  sesji Rady Powiatu 
Sztumskiego. 
  

         Radni do w/w Protokołu uwag nie wnieśli. 
         Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie 

zatwierdzenie Protokołu nr XXXV/09 z sesji Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Protokół  nr XXXV/09 z sesji został zatwierdzony przez aklamację. 

 

Ad5. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnej. 
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  Starosta Piotr Stec poinformował, że przed przedstawieniem informacji z 

działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym chciałby wręczyć akty awansu 

zawodowego dla nauczycieli mianowanych tj. Jolancie Mroczkowskiej, Monice 

Kuriata i Dorocie Roszkowskiej. Starosta odczytał treść ślubowania.  

Wymienione wyżej osoby  złożyły ślubowanie. Następnie wręczono im akty 

awansu zawodowego. 

        Starosta Piotr Stec przedstawił informację z działalności Zarządu w 

okresie międzysesyjnym. 

Dodał , iż w ostatnim okresie miało miejsce wiele wydarzeń i odbyło się szereg 

uroczystości. W Parparach odbył się Jarmark Jadła i Napitków. Do organizacji 

tej imprezy przystąpiły również ościenne powiaty, jak powiat kwidzyński, 

malborski i tczewski. Do Parpar zjechali  goście z całej Polski. W Dzierzgoniu 

odbyły się Dożynki Powiatowe, a w Czerninie Dożynki Gminne. Podsumowano 

wystawę malarską przebywających w Powiecie Sztumskim malarzy 

plenerowych. Ponadto Starosta poinformował, iż Kapituła podjęła decyzję o 

uhonorowaniu Ryszarda Łazara pracownika Komendy Powiatowej Państwowej 

Straży Pożarnej w Sztumie za zasługi dla Powiatu Sztumskiego. Medal 

wręczony będzie na następnej sesji Rady Powiatu. 

         Starosta  poinformował radnych także o tym, że w lipcu i sierpniu  

bieżącego roku: 

• uczestniczył w  uroczystej akademii z okazji Święta Policji; 

• uczestniczył w spotkaniu dotyczącym świadczenia dla mieszkańców Powiatu 

Sztumskiego nocnej opieki medycznej; 

• członkowie Zarządu uczestniczyli w uroczystym rozpoczęciu roku szkolnego 

w szkołach podległych Powiatowi Sztumskiemu oraz w uroczystościach 

związanych z 70 rocznicą wybuchu II wojny światowej. Z tej okazji   

złożono kwiaty pod pomnikiem „Rodło” w Sztumie; 

• w Starostwie odbyło się spotkanie z samorządowcami ze Świdwina oraz z 

Radzynia Podlaskiego. Dotyczyło ono możliwości przekształceń tamtejszych 

szpitalni. Samorządowcy zapoznali się ze zmianami  wprowadzonymi w 

szpitalu sztumskim; 

• w Starostwie odbyło się spotkanie z Regionalnym Towarzystwem 

Inwestycyjnym. Dotyczyło ono możliwości korzystania przez 

przedsiębiorców z funduszy unijnych. 

• Powiat Sztumski gościł  delegację samorządowców z Ukrainy i Krymu – 

tamtejsi samorządowcy zapoznali się ze ustrojem polskiego samorządu; 

• odbyło się spotkanie z pracownikami Gdańskiej Dyrekcji Dróg Krajowych i 

Autostrad w sprawie remontu drogi wojewódzkiej na odcinku Sztumska 

Wieś – Nowa Wieś; 
• w oparciu o własne możliwości finansowe realizowano remonty w szkołach 

powiatowych i placówkach szkolno wychowawczych; 
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• złożono akces na dwa projekty pn. Likwidacja barier architektonicznych” w 

ZS w Sztumie oraz ZSZ w Barlewiczkach; 

• rozstrzygnięto przetarg na remont budynku po policji w Mikołajkach 

Pomorskich z przeznaczeniem na dom dla rodziny zastępczej; 

 

 Ponadto Starosta poinformował, iż uczestniczył w spotkaniu z 

Wiceministrem Zdrowia Markiem Herberem dotyczącym m.in. możliwości 

skorzystania przez jednostki samorządu terytorialnego z tzw. planu „B” . 

Warunkiem ubiegania się o pomoc będzie zakończony okres likwidacji 

publicznego zakładu opieki zdrowotnej do roku 2011. A zatem, jeżeli 

zakończenie likwidacji SP ZOZ w Sztumie nastąpiłoby w 2011 roku, to 

wówczas samorząd będzie mógł z planu „B” skorzystać. W przeciwnym 

wypadku skorzystanie z niego nie będzie możliwe. Starosta wziął także udział w 

Konwencie Starostów, gdzie okazano duże zainteresowanie sposobem 

przekształcenia szpitala jakiego dokonał Powiat Sztumski. Spotkanie Starosty z 

Wojewodą Pomorskim i Dyrektorem Wydziału Polityki Społecznej 

Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego dotyczyło wdrożenia standardów w 

opiece i wychowaniu wychowanków domów dziecka. Poruszono również 
sprawę incydentu, który miał miejsce w Domu Dziecka „Młodych Orląt” w 

Dzierzgoniu.  Prokuratura w dalszym ciągu prowadzi dochodzenie i na 

rozstrzygnięcie powyższego należy poczekać. W Krynicy Morskiej odbyło się 
spotkanie dotyczące projektu pn „Pętla Żuław”. Ze strony Powiatu Sztumskiego 

projekt już przygotowano. W chwili obecnej oczekuje się na decyzje partnerów 

tej inwestycji. Starosta poinformował, iż w dniu 9 września br. rozstrzygnie się 
przetarg na remont drogi wojewódzkiej na odcinku Czernin – Górki. Na 

inwestycję tę przeznaczono 3,5 mln złotych. Podjęto również decyzję o 

remoncie wojewódzkiej drogi na odcinku Cierpięta – Mikołajki Pomorskie. W 

planie Wojewódzkiego Zarządu Dróg jest również remont drogi ze Sztumskiego 

Pola w kierunku  Białej Góry aż do skrzyżowania z Benowem. Prowadzone są 
rozmowy, aby w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 

wraz z Gminą  Sztum dokonać remontu ulicy Żeromskiego - aż do drogi 

wojewódzkiej na Sztumskim Polu. Starosta poinformował  także o możliwości 

budowy wieży widokowej w Białej Górze w ramach projektu pn „Regionalny 

Program Operacyjny na lata 2007-2013 dział 9.3 Lokalna Inicjatywa Społeczna. 

W najbliższych zamierzeniach   jest  budowa Ośrodka Wczesnego Wsparcia dla 

Dzieci Niepełnosprawnych oraz budowa basenu w Sztumie.   

 

Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym stanowi 

załącznik nr 4 do Protokołu nr XXXVI/09.           

 

Przewodniczący Wojciech Zielonka podziękował Staroście za przedstawienie 

informacji, a następnie poprosił radnych o zgłaszanie interpelacji i zapytań. 
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Ad6. Interpelacje i zapytania radnych.  

 

 Radna Irena Szmiłyk poruszyła sprawę drogi na odcinku Stary 

Dzierzgoń-Przezmark. Problem remontu tej drogi poruszany jest prawie na 

każdej sesji. Zapytała, jakie kroki zostały podjęte w powyższej sprawie. 

 

 Radnego Ryszarda Zdziebłowskiego interesowała inwestycja ul. 

Nowowiejskiego w Sztumie. Zapytał, czy remont  zakończono, a jeżeli tak, to 

dlaczego odebrano drogę w takim stanie. Zdaniem radnego położono jedynie 

dywanik asfaltowy pośrodku ulicy. Nie zrobiono delikatnych zjazdów do 

pobocznych ulic. Ponadto brak jest oznakowania poziomego.  

Następną sprawą jaką poruszył radny to remont drogi z Czernina do Górek. 

Powiedział, że z informacji prasowych wynika, iż wykonawcą tej inwestycji 

będzie Powiat Sztumski. Według radnego inwestorem jest Zarząd Województwa 

Pomorskiego. Poprosił o wyjaśnienie tej kwestii. 

 

 Radny Ryszard Mojecki odniósł się do zamieszczonego tekstu na 

stronie internetowej „Dobrzy politycy”, a dotyczącego jego osoby. Chodzi o 

stwierdzenie, że jeżeli poruszy raz jeszcze sprawę wiaduktów to cyt.: „dostanie 

w mordę”. Radny powiedział, iż pomimo groźby zaryzykuje i zapyta, „jak 

wygląda sprawa wiaduktów”, a autor tekstu jeśli ma cywilną odwagę niech 

spróbuje podjęcia się tego czynu.  

 

   Przerwa 16
00

 – 16
10

 

 

 

Ad.7 Informacja z działalności Domu Dziecka „Młodych Orląt” w 
Dzierzgoniu za 2008 rok i I półrocze 2009 roku. 

 

 Dyrektor Domu Dziecka „Młodych Orląt” w Dzierzgoniu Marcin Kerber 

przedstawił informację w powyższej sprawie. 

 

 Radni uwag  nie wnieśli. 

Radni przyjęli Informację z działalności Domu Dziecka „Młodych Orląt” w 

Dzierzgoniu za 2008 rok i I półrocze 2009 roku. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do Protokołu XXXVI/2009 

 
Ad.8 Informacja z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie 
za 2008 rok. 

  Kierownik Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie Anna Serocka 

przedstawiła informację w powyższej sprawie. 



 7

 

  Radny Tomasz Chętnik nawiązał do zakładowego funduszu aktywności. 

Zapytał na czym polegają wpływy do jednostki z prowadzonej przez nią 
działalności gospodarczej i jakiego rzędu są to wpływy. 

 

  Kierownik ZAZ Anna Serocka wyjaśniła, iż jednostka prowadzi 

działalność produkcyjną, min. stolarską, papierniczą i szwalniczą. Środki 

finansowe pozyskuje ze sprzedaży wyprodukowanych towarów. W 2008 roku 

sprzedano towary na kwotę 216.253, 98 złotych.  Pozyskane środki ze sprzedaży 

muszą być jednak wydatkowane w danym roku budżetowym, ponieważ ZAZ  

nie może wykazać dochodu. 

  Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zauważył że Sztumski ZAZ w Sztumie 

był 16-tą z kolei jednostką utworzoną w kraju o tym profilu działalności. 

Obecnie funkcjonuje 53 takich jednostek. Radny przypomniał, iż pomysłodawcą 
utworzenia zakładu był ówczesny dyrektor SOSW w Kołozębiu pan  Krzysztof 

Bilicki. Według radnego, powstanie tego zakładu w Sztumie jest powodem do 

dumy. Przypomniał, iż pani Serocka za swą pracę otrzymała dyplom tzw. 

„lodołamaczy”. Dotyczy to ludzi, którzy „łamią” bariery i torują drogę dla osób 

niepełnosprawnych.  Z tej okazji radny złożył gratulacje pani Serockiej. 

  Według pani Anny Serockiej przygotowanie 3 osób i zatrudnienie ich na 

tzw. otwartym rynku jest dużym dla zakładu osiągnięciem. Głównym zadaniem 

tego typu zakładów miało być przygotowanie osób niepełnosprawnych do 

zatrudnienia  na otwartym runku pracy. Powody, dla których zakłady nie są w 

stanie tego zadania realizować są różne. Jednym z nich jest to, że firmy na 

otwartym rynku nie chcą zatrudniać osób niepełnosprawnych. Pracodawcy 

najchętniej zatrudnialiby osoby z orzeczeniem o niesprawności, ale zdrowe. 

Innym powodem są obawy osób niepełnosprawnych przed zmianą pracy. W 

Niemczech od 40 lat funkcjonują tego typu zakłady i kwestia zatrudnienia osób 

na tzw. otwartym rynku podobna jest do naszej. Ważnym jednak jest to, że 

osoby takie mają możliwość zatrudnienia w tego typu  zakładach, dzięki czemu 

mogą żyć godnie w naszym społeczeństwie.  

 
Radni uwag więcej  nie wnieśli. 

Radni przyjęli Informację z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w 

Sztumie za 2008 rok. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do Protokołu XXXVI/2009 

 
 
Ad.9  Informacja z naboru do szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie 
Sztumskim na rok szkolny 2009 – 2010. 
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  Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła wyniki 

naboru do szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie Sztumskim na rok szkolny 

2009 – 2010. 

Poinformowała, że wg stanu na dzień 9 września 2009 roku do ZS w Sztumie 

dokonano naboru 159 uczniów do 4 oddziałów Liceum Ogólnokształcącego 

oraz do 2 oddziałów Technikum. Do szkoły dla dorosłych dokonano naboru do 

1 oddziału Szkoły Policealnej w zawodzie technik logistyk (22 słuchaczy) i do 1 

oddziału LO dla Dorosłych (28 słuchaczy). Do ZS w Dzierzgoniu dokonano 

naboru do 2 oddziałów LO i do 1 oddziału Technikum oraz do 2 oddziałów 

Zasadniczej Szkoły Zawodowej o łącznej liczbie 141 uczniów. Do szkoły dla 

dorosłych dokonano naboru do 1 oddziału Uzupełniającego Liceum 

Ogólnokształcącego (31 słuchaczy). Razem w ZS w Dzierzgoniu dokonano 

naboru 172 uczniów. W ZSZ w Barlewiczkach dokonano naboru do 4 

oddziałów Technikum oraz do 4 oddziałów Zasadniczej Szkoły Zawodowej. Do 

szkoły dla Dorosłych dokonano naboru do 1 oddziału Uzupełniającego Liceum 

Ogólnokształcącego (40 słuchaczy) i do 1 oddziału Szkoły Policealnej w 

zawodzie rolnik (23 słuchaczy).  Razem nabór do ZSZ w Barlewiczkach wynosi 

290 uczniów. W SOSW w Kołozębiu dokonano naboru do 10 oddziałów (100 

uczniów). W ubiegłym roku było to 75 uczniów. Do SOSW w Uśnicach 

dokonano naboru do 11 oddziałów (77 uczniów). W ubiegłym roku było to 72  

uczniów. Ponadto do nowo powstałego oddziału tzw. Wczesnego Wspomagania 

Rozwoju Dzieci Niepełnosprawnych wydano 10 skierowań. 
 

  Radna Jolanta Szewczun poprosiła o przedstawienie informacji 

dotyczącej naboru na dwa podobne kierunki zawodowe w ZS w Dzierzgoniu 

oraz w ZSZ w Barlewiczkach. 

 

  Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska poinformowała, iż w ZS w 

Dzierzgoniu do 1 łączonego oddziału o profilu Technik Organizacji Usług 

Gastronomii i Technik Obsługi Turystycznej dokonano naboru 34 uczniów, 

natomiast w ZSZ w Barlewiczkach do łączonego oddziału o profilu Technik 

Hotelarstwa i Technik Rolnik dokonano naboru 31 uczniów. Naczelnik dodała, 

iż szczegółowe informacje na temat naboru będą dostępne 23 września br. 

 

Radni uwag więcej  nie wnieśli. 

Radni przyjęli informację z naboru do szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie 

Sztumskim na rok szkolny 2009 – 2010. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do Protokołu XXXVI/2009 

 

Ad.11 Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
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a)  w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć nauczycieli szkół i placówek oświatowych nie 
wymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela, w tym 
nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej, 
nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki 
określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym 
wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców 

zawodowych, prowadzących zajęcia związane z wyborem kierunku 
kształcenia i zawodu w celu wspomagania uczniów w podejmowaniu 
decyzji edukacyjnych i zawodowych, oraz zasad zaliczania do 
wymiaru godzin poszczególnych zajęć w formie zaocznej 

      
  Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła w/w projekt 

uchwały. 

   Radnego Ryszarda Zdziebłowskiego interesowało, czy w szkołach  

wprowadzono już dla nauczycieli dodatkową i obowiązkową godzinę w ramach 

pracy społecznej oraz czy będzie to godzina zegarowa, czy lekcyjna. 

   Pani Kwiatkowska wyjaśniła, że w arkuszach pracy nauczycieli godzinę 
tę uwzględniono. Co do jej wymiaru Ministerstwo Edukacji jeszcze się nie 

wypowiedziało. 

   Radna Elżbieta Domańska poinformowała, iż w ZSZ w Barlewiczkach 

godzinę tę już wprowadzono i ma być ona dostosowana do potrzeb uczniów. 

Może być wypracowana przez nauczycieli w ramach przygotowań do matury, 

zawodów sportowych, zajęć opiekuńczo-wychowawczych itp. Radna dodała, że 

takich godzin społecznych nauczyciel wykonuje więcej, lecz tę jedną 
obowiązkową godzinę społeczną należy udokumentować. 
   Decyzję za  obciążanie nauczyciela dodatkową tzw. godziną społeczną 
radny Roman Kulpa uważa za niepoważną. Skoro nauczycielom narzuca się 
dodatkową i nieodpłatną godzinę pracy, to równie dobrze taką godzinę można 

narzucić lekarzom, aptekarzom, piekarzom itp. 

 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag więcej nie wnieśli. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXVI/233/2009 w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć nauczycieli szkół i placówek oświatowych nie wymienionych w art. 

42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela, w tym nauczycieli prowadzących 

kształcenie w formie zaocznej, nauczycieli realizujących w ramach stosunku 

pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym 

wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców 
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zawodowych, prowadzących zajęcia związane z wyborem kierunku kształcenia i 

zawodu w celu wspomagania uczniów w podejmowaniu decyzji edukacyjnych i 

zawodowych, oraz zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych zajęć w 

formie zaocznej 

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 8 do Protokołu nr XXXVI/09. 

 

 
b) w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru obniżek 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  nauczycielom, 
którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i 
placówkach oświatowych oraz szczegółowych zasad zwalniania od 
obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin 
zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

 
 Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła w/w 

projekt uchwały.  

 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wnieśli. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXVI/234/2009 w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru obniżek 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  nauczycielom, którym 

powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz 

szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i 

opiekuńczych. 

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 9 do Protokołu nr XXXVI/09. 

 
  

c) w sprawie zmiany uchwały nr XLI/39/2005 Rady Powiatu 
Sztumskiego z dnia 30 sierpnia 2005 roku w sprawie ustalenia 
wysokości opłaty za zakwaterowanie w internacie.  

  

   Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła 

w/w projekt uchwały. 

 Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji 

Europejskiej Tomasz Chętnik poinformował, iż Komisja projekt powyższej 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Radni do przedstawionego projektu uchwały  uwag nie wnieśli. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXVI/235/2009 w sprawie zmiany uchwały nr XLI/39/2005 Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 30 sierpnia 2005 roku w sprawie ustalenia wysokości opłaty 

za zakwaterowanie w internacie.  

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 10 do Protokółu nr XXXVI/09 

 

d) w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu systemowego 
„Uwierz w siebie” na lata 2009 – 2013 w ramach Priorytetu VII 
Promocja integracji społecznej Działania 7.1 Rozwój i 
upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałania 7.1.2 Rozwój i 
upowszechnianie aktywnej integracji przez Powiatowe Centra 
Pomocy Rodzinie Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 
współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego 
Funduszu Społecznego oraz budżetu Powiatu Sztumskiego. 

  

   Kierownik PCPR w Sztumie Ewelina Łęgowska przedstawiła i omówiła 

w/w projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Zdrowia Sławomir Buzanowski poinformował, iż na posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały  uwag nie wnieśli. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXV/236/2009 w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu systemowego 

„Uwierz w siebie” na lata 2009 – 2013 w ramach Priorytetu VII Promocja 

integracji społecznej Działania 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej 

integracji, Poddziałania 7.1.2 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji 

przez Powiatowe Centra Pomocy Rodzinie Programu Operacyjnego Kapitał 

Ludzki współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego 

Funduszu Społecznego oraz budżetu Powiatu Sztumskiego. 

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 11 do Protokółu nr XXXVI/09 
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e) w sprawie zmiany w budżecie powiatu sztumskiego na 2009 rok. 
 

   Skarbnik Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła w/w projekt 

uchwały. 

   Przewodnicząca Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa Irena Szmiłyk poinformowała, iż na posiedzeniu 

Komisji powyższy projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wnieśli. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXV/237/2009 w sprawie likwidacji niektórych szkół wchodzących w skład 

Zespołu Szkół Zawodowych im Stanisława Staszica w Barlewiczkach. 

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 12 do Protokółu nr XXXVI/09. 

 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie likwidacji Samodzielnego 
Publicznego zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie . 

 
Starosta Piotr Stec przedstawił projekt w/w uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Zdrowia Sławomir Buzanowski poinformował, iż na posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

  

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag  nie wnieśli. 

 

 Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXVI/238/2009 zmieniająca uchwałę w sprawie likwidacji Samodzielnego 

Publicznego zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie . 

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 13 do Protokółu nr XXXVI/09. 

   

g) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Mikołajki 
Pomorskie. 
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Starosta Piotr Stec przedstawił w/w projekt uchwały. 

 

 Radny Roman Kulpa  wnioskował o odrzucenie powyższej uchwały. W 

sytuacji, gdy Powiat ma wiele swoich dróg nie wyremontowanych to udzielenie 

pomocy finansowej gminie uważa za nieuzasadnione. Zdaniem radnego lepiej 

byłoby przeznaczyć te środki na remont drogi na odcinku Cieszymowo – 

Matule, aniżeli na drogę Krasna Łąka – Dworek.. Wyremontowana droga 

pozwoliłaby mieszkańcom Gminy Stary Dzierzgoń na lepsze połączenie ze 

Sztumem. Jeżeli Rada Powiatu zaakceptowałaby jego wniosek, to zaplanowaną 
kwotę radny proponował przeznaczyć na remont drogi, na odcinku Stary 

Dzierzgoń-Myślice. Radny zabiega o to od 3 lat. 

 

 Starosta Piotr Stec wyjaśnił, iż Powiat de facto nie wykłada środków 

finansowych na remont wspomnianej wyżej drogi. Podjęcie tej uchwały jest po 

to, aby Gmina Mikołajki mogła uzyskać dofinansowanie z Urzędu 

Marszałkowskiego w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg 

Lokalnych 2008-2011. Gmina Mikołajki w ramach innego programu 

zadeklarowała  taką samą kwotę jako pomoc finansową dla Powiatu na remont 

dwóch powiatowych szkół średnich w Sztumie. Jest to forma bezgotówkowa, 

lecz zadeklarowanie współudziału partnerskiego jest niezbędne. 

 

 Radny Zbigniew Zwolenkiewicz stwierdził, że programy inwestycyjne 

dofinansowywane ze środków pozabudżetowych polegają na współpartnerstwie. 

Niekiedy zawieranie takich umów między jednostkami samorządowymi jest 

„tworem sztucznym”, ale niezbędnym dla zrealizowania inwestycji. Radny 

obserwuje prace w samorządach gminnych i uważa, iż Gmina Mikołajki 

Pomorskie zasługuje na wyróżnienie.  

 

 Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poinformował, iż podobna 

sytuacja miała na sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. Przy podejmowaniu 

uchwały w sprawie dofinansowania  remontów szkół średnich w Sztumie, radni 

gminni byli jej przeciwni. Dopiero po udzieleniu wyjaśnienia przez 

Przewodniczącego Rady Gminy o programie współpartnerskim uchwałę taką 
podjęto. 

 Starosta Piotr Stec poinformował, iż  na 10 września br. zaplanowano 

spotkanie z  samorządem Gminy Stary Dzierzgoń w sprawie remontu drogi na 

odcinku Stary Dzierzgoń – Myślice w ramach tzw. „schetynówek”. Pod uwagę 
brana jest również droga do Monasterzyska. Wyboru inwestycji dokona się w 

zależności od środków finansowych, jakimi dysponować będzie Gmina 

 

 Radna Jolanta Szewczun odniosła się do tzw. programów partnerskich.  

Zdaniem radnej dla zwykłego użytkownika dróg nieważne jest do kogo dana 

droga należy, ale ważne jest bezpieczne poruszanie się po niej. 
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Pomysłodawca tych programów wpadł według radnej na genialny pomysł, aby 

samorządy w końcu zaczęły ze sobą współpracować. Realizowanie każdej 

partnerskiej inwestycji jest z pewnością korzyścią dla wszystkich. 

 

 Starosta Piotr Stec zgodził się z wypowiedzią radnej Szewczun. Dodał, że 

Województwo Pomorskie  na tzw. „schetynówki” otrzymało o 6 mln mniej 

aniżeli w ubiegłym roku. Należy jednak wykorzystać każdą otrzymaną 
dodatkową złotówkę. 
 Przewodnicząca Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa Irena Szmiłyk poinformowała, iż na posiedzeniu 

komisji projekt przedstawionej uchwały zaopiniowano pozytywnie 

 

 Po wysłuchaniu dyskusji radny Roman Kulpa wycofał swój wniosek. 

   

 Przewodnicząca Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa Irena Szmiłyk poinformowała, iż na posiedzeniu 

Komisji powyższy projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Radni do przedstawionego projektu uchwały więcej uwag nie wnieśli. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXXVI/239/2009 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Mikołajki 

Pomorskie. 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 14 do Protokółu nr XXXVI/09. 

 

h) w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy oraz dyżurów aptek 
ogólnodostępnych na terenie powiatu sztumskiego. 

 
 Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła 

powyższy projekt uchwały. 

 Radny Zbigniew Zwolenkiewicz wyraził swoje zdziwienie dla  

podejmowania tej uchwały przez Radę Powiatu. Zdaniem radnego Rada Powiatu 

powinna uchwalać tylko zasady wprowadzania dyżurów dla aptek, a nie 

ustalania im godzin pracy. Dodał, iż w przypadku jakiejkolwiek zmiany w 

harmonogramie dyżurów aptek, Rada będzie zmuszona podejmować w tej 

sprawie uchwałę. Uważa to za absurdalne.  

 

 Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poprosił obecnego na sesji 

radcę prawnego o opinię prawną dotyczącą tej sprawy. 
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 Radca prawny Stanisław Ziętek wyjaśnił, iż podejmowanie 

przedmiotowej uchwały przez Radę Powiatu podyktowane jest wejściem w 

życie w styczniu br. ustawy w związku ze zmianami w organizacji zadań 
administracji w województwie. Art. 17 tejże ustawy wprowadził zmianę do 

ustawy z 2001 roku – Prawo farmaceutyczne. Zgodnie z tą zmianą art. 94 ust 2 

ustawy otrzymał brzmienie: „Rozkłady godzin pracy aptek dostępnych na 

danym terenie określa w drodze uchwały Rada Powiatu po zaciągnięciu opinii 

wójtów i burmistrzów”. W myśl tej ustawy kompetencje do podejmowania 

uchwały w powyższej sprawie ustawodawca przeniósł na Radę Powiatu. 

  Zdaniem radnego Mariusza Żółtowskiego przepis ten jest 

absurdalny, gdyż ustawodawca postawił Radę w niezręcznej sytuacji. Radny 

wyraził wątpliwość w sprawie obowiązku wprowadzania dyżurów w aptekach, 

albowiem nie wszystkie apteki takie dyżury wprowadzają, a jeszcze inne są z 

nich zwolnione. Dla przykładu podał aptekę w Dzierzgoniu. W myśl ustawy 

zwolnienia z pełnienia dyżurów powinna udzielić Rada poprzez podjęcie 

uchwały, a o ile radnemu wiadomo takiej uchwały Rada nie podejmowała. Są 
też miasta, w których dyżurów aptek nie prowadzi się w ogóle. Radny uważa, iż 
przypisując Radzie kompetencje, (które de facto powinny być w gestii Zarządu)  

ustawodawca nie wykazał się wyobraźnią. 
 Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska wyjaśniła, iż w 

porozumieniu z Radą Aptekarską zwolnienia z pełnienia dyżurów w 

dzierzgońskiej aptece udzielił Zarząd Powiatu Sztumskiego w drodze uchwały. 

 

Radni do przedstawionego projektu uchwały więcej uwag nie wnieśli. 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu 2 głosami wstrzymującymi się i 4 

głosami przeciw większością głosów podjęła uchwałę nr XXXVI/240/2009 w 

sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy oraz dyżurów aptek ogólnodostępnych 

na terenie powiatu sztumskiego. 

 

Treść  uchwały stanowi załącznik nr 15 do Protokółu nr XXXVI/09. 

 

11 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 
   Na zapytanie radnej Ireny Szmiłyk w sprawie remontu drogi na odcinku 

Stary Dzierzgoń Przezmark Starosta Piotr Stec odpowiedział, iż będzie 

monitował sprawę u Marszałka Województwa Pomorskiego. 

Odnośnie wątpliwości radnego Zdziebłowskiego dotyczących remontu ulicy 

Nowowiejskiego Starosta stwierdził, iż radny jest pierwszym niezadowolonym z 

jego wykonania.  Remont tej drogi wykonano zgodnie z dokumentacją, a praca, 
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zważywszy na środki finansowe jakie Powiat posiadał, została wykonana 

prawidłowo. Starosta przypomniał, iż nie był to kompleksowy remont, a jedynie 

położenie nawierzchni asfaltowej. Do wykonania pozostały tylko oznakowania 

poziome, które z pewnością będą wykonane. 

 W nawiązaniu do wyjaśnień Starosty radny Ryszard Zdziebłowski 
powiedział, iż sugerował jedynie, że remont można było wykonać bardziej 

precyzyjnie. Dodatkowo zapytał, czemu mają służyć betonowe wysepki przy 

parkingach. Zdaniem radnego można było wykorzystać je na powiększenie 

parkingów. 

 Starosta Piotr Stec wyjaśnił, iż wykonawcą parkingów  była ta sama firma, 

która dokonała remontu drogi, lecz właścicielem parkingów jest Gmina Sztum i 

to na jej zlecenie parkingi te wykonano. 

 Wicestarosta Zygmunt Smoliński dodał, iż poza planem powyższej 

inwestycji dokonano powiększenia parkingów będących blisko ulicy, a 

należących do Spółdzielni Mieszkaniowej w Sztumie. Remontu i powiększenia 

ich dokonano w porozumieniu ze Spółdzielnią Mieszkaniową w Sztumie. 

 Co do podanej informacji w prasie jakoby  inwestorem w zakresie remontu 

drogi na odcinku Czernin – Górki był Powiat, Starosta Piotr Stec stwierdził z 

przykrością, że nie po raz pierwszy udzielona przez niego informacja została 

przez prasę inaczej zinterpretowana. Wyjaśnił, iż jest to droga wojewódzka i 

wykonawcą remontu jest Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku. Zakończenie 

robót na drodze zaplanowano do końca bieżącego roku. 

 Odnośnie zapytania radnego Mojeckiego w sprawie wiaduktów, 

Wicestarosta Zygmunt Smoliński poinformował, że Polskie Koleje Państwowe 

otrzymały polecenie usunięcia tychże wiaduktów do dnia 30.09.2009 roku. 

Decyzję taką wydał Wojewódzki Nadzór Budowlany. 

   

Ad. 12 Wnioski i oświadczenia radnych. 
          

   Radny Józef Kania złożył wniosek na budowę ronda na skrzyżowaniu 

dróg w Kalwie. 

 Wicestarosta  Zygmunt Smoliński poinformował, iż powyższą sprawę 
poruszano już w Zarządzie Dróg Wojewódzkich. 

 Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka przekazał radnym petycję, Rady 

Sołeckiej Wsi Barlewic w sprawie budowy oświetlenia chodnika wzdłuż drogi 

powiatowej ze Sztumu do Barlewic. 

 Wicestarosta Zygmunt Smoliński powiedział, iż podobna petycja wpłynęła 

od mieszkańców Sztumskiej Wsi. Chodzi o drogę powiatową na odcinku od 

drogi krajowej w kierunku dworca. Wicestarosta nadmienił, iż jest to problem 

głębszej natury. Jeżeli Powiat wygospodarowałby środki finansowe na założenie 

punktów świetlnych, to i tak Gmina Sztum musi wyrazić zgodę na ponoszenie 

kosztów związanych z oświetleniem chodnika. 
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 Radny Zbigniew Zwolenkiewicz przypomniał, że Sołtys Barlewic wiedział 

o tym, iż wszelkie zmiany do projektu budowy drogi oraz chodnika  Sztum - 

Barlewice należało wnosić przed rozpoczęciem tej inwestycji. Według radnego,  

problem ten należy w jakiś sposób rozwiązać. 
 

Petycja stanowi załącznik nr 16 do Protokołu XXXVI/2009 

 

 Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka przekazał radnym informację, 
że Stowarzyszenie Bezprawiu Korupcji STOP w Starogard Gd. zwróciło się z 

prośbą o poparcie apelu w sprawie zwrotu kosztów dojazdów lub zapewnienia 

bezpłatnych dojazdów osobom bezrobotnym bez prawa do zasiłku, a wzywanym 

przez Powiatowy Urząd Pracy do osobistego stawiennictwa w celu 

potwierdzenia gotowości do pracy. 

 

Radni apel poparli. 

 

Pismo  stanowi załącznik nr 17 do Protokołu XXXVI/2009 

 

Ad11. Sprawy różne.   

    

   Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poinformował, iż z okazji Dnia 

Samorządu Terytorialnego Senator RP Grzegorz Wojciechowski  złożył 

sztumskim samorządowcom  podziękowania za pracę oraz życzenia wszelkiej 

pomyślności.  

 Starosta Piotr Stec poinformował, iż na spotkaniu w Senacie RP, w którym 

uczestniczył, Powiat Sztumski otrzymał podziękowanie za goszczenie dzieci z 

Białorusi. 

  

Radni innych spraw nie wnieśli. 

         

 Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Powiatu 

Wojciech Zielonka zamknął obrady, wypowiadając formułę: 
 

     „Zamykam obrady XXXVI/09 sesji Rady Powiatu Sztumskiego.” 

 

Czas trwania sesji: od godz. 15
00

 do godz. 19
00 

Protokołowała: 

Elżbieta Kufeldt (-) podpis nieczytelny 

 

 

 
Przewodniczący Rady Powiatu 

Wojciech Zielonka (-) podpis nieczytelny 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XXXV/09: 

 

Buzanowski Sławomir - ……………………… 

 

Chętnik Tomasz - …………………………….. 

 

Domańska Elżbieta - …………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Kulpa Roman - ……………………………….. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Szewczun Jolanta - ………………………….... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

 

Wąsik Adam - ……………………………….... 

 

Wesołowski Jerzy - ………………………….... 

 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

 

Zdziebłowski Ryszard - ………………………. 

 

Żółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 


